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Ata da 3ª Sessão Extraordinária do 1° período da 1° Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-

2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 02 de fevereiro de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

  1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos dois (02) dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às vinte horas (20h00min), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece a terceira Sessão Extraordinária desta Sessão 

Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil 

Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, Estevão Ponte Filho, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro 

da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. AUSENTES: Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Romário Araújo de Sousa e Tiago Ramos Vieira. Dando 

continuidade, o Presidente Paulo Vasconcelos esclarece que esta sessão era para ter ocorrido na terça-

feira, dia 31/01/2017, mas diante da liminar concedida pelo juiz, foram obrigados a adiá-la.  Após, 

recorrerem na justiça foi autorizada a realização desta sessão extraordinária. Com a palavra, o 2° 

secretário Cleiton Vasconcelos realiza a leitura do Mandado de Segurança, Processo n° 60654-

02.2017.8.06.0167, o qual consentiu a realização desta assembleia. Em sequência, o Presidente 

informa que solicitou, junto a Secretária da Câmara Municipal, uma nova convocação comunicando 

aos vereadores a realização desta sessão. O Primeiro Secretário faz a leitura da convocação, que 

invita com urgência urgentíssima e extraordinariamente os vereadores para realizar a 3° Sessão 

Extraordinária hoje, dia 02/02/2017 às 20:00hs no Plenário da Câmara. Relata que, somente, onze 

(11) parlamentares assinaram a convocação e que por telefone foram cientificados os vereadores 

Sargento Ailton e José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Faz saber, que todos os vinte e um 

parlamentares foram convocados através do Diário Oficial de Sobral. O edil Paulo Vasconcelos, 

relata que a decisão judicial garante o procedimento de votação, já na sessão anterior, realizada na 

última segunda-feira, na qual foi realizada a leitura das mensagens: Mensagem N° 452/17 constante 

do Projeto de Lei N° 2038/2017; e Mensagem N° 453/17 constante do Projeto de Lei N° 2039/2017. 

Avisa, que logo da posse da decisão judicial foi dado amplo conhecimento à população de Sobral, 

através dos blogs do nosso município, e também através da publicação no Informativo Oficial do 

Município (IOM). Recorda que o IOM é online e todas as pessoas têm acesso as suas publicações. 

Ata da 2ª Sessão Extraordinária aprovada.  PEQUENO EXPEDIENTE - Prejudicado GRANDE 

EXPEDIENTE – Sem utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA – Após serem analisados pela 

Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação e pela Comissão Permanente de Serviços 

Público e Atividades Afins, respectivamente, foram aprovados, ambos em primeira votação, o 

Projeto de Lei N° 2038/17 do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a 

municipalizar trecho de rodovia federal e dá outras providências; e o Projeto de Lei N° 2039/17 do 

Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a organização e a estrutura administrativa do Poder 

Executivo municipal e dá outras providências. O vereador Itamar Ribeiro solicita que sejam 
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convocadas duas sessões extraordinárias para votar em segunda votação os Projetos de Lei N° 

2038/17 e o N° 2039/17 e a Redação Final do Projeto de Lei N° 2039/17. O parlamentar Paulo 

Vasconcelos coloca em votação a solicitação do edil Itamar Ribeiro. Todos os vereadores presentes 

votam a favor. Finalizando, o Presidente Paulo Vasconcelos convoca todos os vereadores, 

imediatamente, para votar em segunda votação a reforma administrativa e o projeto das rodovias 

federais. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 

 

 


